[bookmark: _top]Solución al problema planteado en el cuento: “Esperanza Planetaria”

Problema:
Dada la función que modela el crecimiento de una colonia de bacterias:


Encontrar la tasa de variación instantánea (TVI) a los dos meses transcurridos. Si en ese momento la TVI es de MÁS de 7´000,000 de bacterias, hay gran posibilidad de que éstas ayuden a purificar los componentes de agua y tierra a tiempo para poder salvaguardar al planeta. 

Solución:
Primero se deriva la función f(t).


Después se evalúa la derivada en el punto t=2


Y la solución numérica es:

[bookmark: _GoBack]
	Interpreta: ¿Qué significa la solución numérica obtenida en el contexto del problema planteado en el cuento “Esperanza Planetaria”?
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